

兴业喜来登广场举行钻石会员说明会

“世贸大厦”迎来首批30余名业主

兴业喜来登广场是兴业集团投巨资倾力打造的一个集酒店、餐饮、娱乐、办公、度假、休闲、居住于一体的世界级滨海度假综合体，位于海曲东路与绿舟路交会处，项目总建筑面积约45万平方米，总投资27亿元，是日照2013年重点建设项目之一，也将成为日照的形象工程和滨海地标性建筑。

本报讯(通讯员 郑培波 许京瑞) 11月8日，兴业喜来登广场接待中心高朋满座，兴业喜来登广场钻石会员说明会暨日照市企业联盟研讨会在隆重举行。来自日照各行各业的50余位民营企业家、金融界专家欢聚一堂，共谋发展。

当天上午，兴业喜来登广场钻石会员说明会暨日照市企业联盟研讨会在隆重举行。会上，兴业房产以略高于建设成本的价格将兴业喜来登广场5A甲级写字楼中的A座“世贸大厦”分享给了与会的钻石级客户，使本次参会的30余

家企业成为兴业喜来登广场“世贸大厦”的首批主人和“兴业喜来登酒店”的钻石级会员，彰显了兴业喜来登广场“高端、高品、高贵”的内涵。

经过讨论，与会企业一致倡议组建企业经济联合体(企业联盟)，并计划共同出资设立企业经济联合体互助基金，为企业间搭建一个抱团发展、信息共享的平台。

同时，参会指导的各大金融机构领导也纷纷表态，在未来的发展过程中为民营企业发展提供更多的资金和业务品种，共建银企合作平台，为日照的全面振兴和经济发展

做出各自的贡献。

据介绍，此次活动是兴业集团倡议发起并举办的，旨在全面推介兴业喜来登广场项目，并为全市的楼宇经济发展以及企业间的交流合作搭建一个资源共享的平台。

据了解，兴业喜来登广场是兴业集团投巨资倾力打造的一个集酒店、餐饮、娱乐、办公、度假、休闲、居住于一体的世界级滨海度假综合体，是日照2013年重点建设项目之一，也将成为日照滨海地标性建筑。

兴业喜来登广场位于海曲东路与绿舟路交会处，紧

邻世帆赛基地和万平口海水浴场，与日照植物园、城市规划展览馆一路相隔。项目总建筑面积约45万平方米，总投资27亿元，由喜来登超五星级大酒店、2栋5A甲级写字楼、3栋精装观海豪宅和风情商业街组成。其中，喜来登大酒店是日照目前招引的唯一一家国际品牌五星级酒店，各项功能完善，装修豪华气派。

据介绍，兴业喜来登大酒店建设周期约为20个月，5A甲级写字楼和精装观海豪宅建设周期约为30个月，今年10月16日已全面开工建设。

文心墨语

11月9日上午，文心墨语·郑罡书法作品展在日照市博物馆举办。此次展出的七十余幅作品，是郑罡近两年来精心创作的佳作。

郑罡是日照市书法创作专业队伍中一位骨干作者，也是日照市书法家协会秘书长，他凭借对书法的先天悟性和深刻理解，创造了许多独特的作品。

此次作品展由省书法家协会主办，日照市文联、日照市文广新局、日照市书画联谊会、日照市书法家协会承办。

本报记者 张永斌 摄影报道



世界记忆大师授课，抢票免费进场

11月17日开讲，本报赠价值1280元贵宾票

本报11月10日讯(记者李玉涛) 你还在为记不住大量的客户资料、公司产品而发愁吗？你还在担忧自己的孩子记不住大量英文单词、古文而成绩不好吗？11月17日(本周日)，“世界记忆大师”叶瑞财博士将来日照讲学，传授独特记忆方法。本报现向读者赠送免费贵宾票，数量有限。

“记忆是有技巧的，成为‘神童’并不是不可能。”洪昭

光张永国际养生中心的负责人张先生说，起初接触记忆方法时，他也是半信半疑，但他学会之后才发现，他已经可以轻松背诵一百位圆周率，“而且不容易忘记。”

“我们这次邀请了世界级的记忆大师来日照讲课，教给孩子正确的学习方法，提升孩子的学习成绩，增强孩子的强大记忆力。”张先生说。

“授人以鱼不如授人以渔，孩子学会叶博士的记忆方

法，可以轻松记忆枯燥的数学公式、英语单词等等，而且能引导孩子从被动学习转变为主动学习，爱好学习。”他说。

为了回馈广大读者，从即日起，市民可到本报编辑部领取价值1280元的贵宾票，家长可带孩子一同前去听课。数量有限，送完为止。

据了解，叶瑞财是马来西亚华裔，1950年10月出生，获得美国檀香山大学心理学博士学位。他是亚洲教

导记忆技巧的先驱，是亚洲最早获得“世界记忆大师”称号的人。他成功地在6个月内记忆1774页的牛津高阶英汉字典而被誉为“活字典”。

据介绍，此次活动由洪昭光张永国际养生中心承办。授课地点为昭阳路德泰大酒店二楼会议厅，时间为11月17日全天。除了叶瑞财博士将亲临现场教学外，量子心智阅读法与量子心智潜能开发创办人张建全博士也将现场教学。

山东外国语职业学院举办海外就业现场交流会

连线海外师兄师姐，传授就业经验

本报11月10日讯(记者王在辉 辛周伦) 11月7日晚，在山东外国语职业学院图书馆报告厅，新加坡高端就业优秀学员代表现场交流会如期举行。

交流会上，三位目前仍在新加坡工作的山东外国语职业学院优秀学生代表，通过现场视频连线的方式，与学弟学妹们一起分享了他们海外就业的切身体验。

“这里的工作环境很好，管理很人性化，在这里工作能感受到足够的存在感。”现任欧佳

时销售顾问的学生代表赵亚妮在视频中说。另一位在新加坡工作的学生代表林洁，则告诫现场的学弟学妹们，多与外教交流，练好口语。

“在那边最大的困难是什么？”“工作上会有歧视么？”面对现场同学的提问，三位学生代表都一一做了解答。

“我跟三个同学一起过来的，都有出国的打算，今天过来主要是了解一下海外就业到底怎么样，需要做什么准备。”山东外国语职业学院英语专业大二学生小周跟记者说。

山东省大学生海外就业工程新加坡项目是山东外国语职业学院与山东省高校毕业生就业信息网、新加坡职总恒习和山东高校潍坊国际人才培训基地共同合作推出的高端就业项目。

该项目自2012年启动以来，山东外国语职业学院已有近百名学生成功赴新加坡就业。

▶已经在新加坡成功就业的赵亚妮通过视频向学弟学妹们传授经验。

本报记者 王在辉 摄



市质安站开展建筑安全调研

本报11月10日讯(记者李玉涛 通讯员 郭洁 张敏) 为全面了解全市建设工程生产工作发展现状，深入调查和分析安全生产从业行为和监管工作中存在的突出问题，日照市质安站近日面向全市50余家建筑施工企业、监理企业及建设单位开展安全生产工作情况调研活动。

本次调研活动共分准备、实地调研、解决问题、巩固提高四个阶段，通过召开座谈会、个别访谈、深入施工现场了解等形式，了解安全生产工作中存在的困难和问题，听取意见和建议。

最终根据调研情况，对有关建议、困难和问题进行汇总，对存在的突出问题、难点问题进行专题研究讨论，制定对策和措施。